
Notulen algemene ledenvergadering 31 maart 2022

1. Opening
Mariëlle heet iedereen van harte welkom

2. Vaststellen agenda en accorderen notulen van de ALV gehouden op 27 
mei 2021
- Toevoegen bij punt 5, mogelijkheid om de speelavond te verplaatsen naar de
woensdag.
- Er zijn geen op/aanmerkingen bij de notulen van de ALV op 27 mei 2021, 
deze zijn geaccordeerd.

3. Ingekomen stukken en mededelingen bestuur
- Vertrouwenspersoon
Wettelijk gezien gezien moet er een vertrouwenspersoon beschikbaar zijn 
voor de leden van de vereniging.
Wie wil deze taak op zich nemen? Het doel van de vertrouwenspersoon is dat 
deze beschikbaar is als een luisterend oor. De leden krijgen de gelegenheid 
om met iemand te praten over dingen waar zij tegenaan lopen. Deze punten 
kunnen zo nodig besproken worden met het bestuur (zonder het noemen van 
namen).
Er wordt benoemd dat het beter is om iemand van buiten de vereniging te 
vragen, omdat de kans groot is dat iemand van binnen de vereniging niet vaak
benaderd zal worden.
- Reglement
Er zijn enkele punten die gewijzid moeten worden binnen het huidige 
reglement. Hier zullen alle leden nog van op de hoogte worden gesteld en 
op/aanmerkingen op kunnen geven.
De grootste toevoeging is dat er in zeer uitzonderlijke situaties (bijv. een 
pandemie, brand) het bestuur een besluit kan maken zonder eerst een BALV 
te houden. Achteraf zal het bestuur hier dan verantwoording voor afleggen en 
zal het besproken worden.
In het huidige seizoen is dit al eenmalig voorgekomen, hierbij heeft het 
bestuur niet volgens reglement gehandeld. Het bestuur biedt hiervoor excuses
aan en wil dit in de toekomst voorkomen.

4. Financiële stukken
- Financieel verslag boekjaar 2021
Hier zijn geen vragen over.
- Verslag van de kascommissie
De kascommissie heeft geen bijzonderheden gevonden, de leden gaan 
akkoord met het verslag.
- Vaststellen begroting 2022
Er is een negatief resultaat begroot. Het voorstel van de penningmeester is 
om de 2000 euro, die elk jaar gereserveerd wordt voor de jubileumfeesten, te 
bevriezen tot de situatie weer ‘normaal’ is en er een feest georganiseerd kan 
worden. Er zit momenteel 16.000 euro in de pot voor een feest.



- Benoemen kascommissie volgend seizoen
Volgend seizoen zullen de heer E. Kempers en de heer J. de Col de taak van 
kascommissie op zich nemen.

5. Vaststellen seizoen 2022-2023
- Contributie & leaguegelden
De contributie en leaguegelden blijven in het volgende seizoen hetzelfde. De 
NBF heeft nog niet bekend gemaakt of zij de contributie komend seizoen gaan
verhogen, mocht dit het geval zijn dan zal het bestuur dit zo snel mogelijk 
communiceren.
- Speellocatie
De exploitant van Dok99 heeft aangegeven nog steeds op zoek te zijn naar 
een nieuwe geschikte locatie.Meerdere leden geven aan niet te geloven dat 
dit het geval is en denken dat de vereniging aan het lijntje wordt gehouden. 

E. Kempers oppert om nu te kijken wat de mogelijkheden zijn bij andere
huizen. Het bestuur gaat hier een inventarisatie van maken.

Als wij bij Ockenburgh blijven spelen dan kunnen we een paar jaar 
vooruit, maar loop je vervolgens weer tegen dezelfde problemen aan.
Er zijn op het moment problemen bij Ockenburgh omtrent het baanonderhoud.
Met name de conditie van de pins zorgt voor problemen, het bestuur is al in 
gesprek met de exploitant over wat hiermee gedaan kan worden. De 
onderhoudsmonteur heeft aangegeven dat pins niet tijdens het seizoen 
vervangen mogen worden ivm competitievervalsing, dit is niet bekend bij het 
bestuur/de leden. Het bestuur gaat uitzoeken wat de regels hieromtrent vanuit 
het NBF zijn.
- Leden
De terugloop van leden is een landelijke trend. Dit zorgt voor problemen voor 
veel verenigingen en huizen, er zijn al verschillende huizen gestopt. 
Daarnaast is het ook moeilijk om jeugdleden te vinden.

De wens van de vereniging is om nieuwe leden aan te trekken. Dit was,
vanwege corona, tijdelijk op een laag pitje gezet. Het bestuur wil hier 
aankomend seizoen weer meer mee gaan doen (er vanuitgaande dat er een 
volledig seizoen gespeeld kan worden). Er zijn al enkele nieuwe leden 
gevonden, maar dit is een klein aantal. Bij Ockenburgh spelen er momenteel 
nog twee andere leagues, één van deze heeft mogelijk interesse om zich bij 
onze vereniging te voegen.
Als er ideeën zijn vanuit de leden wat er gedaan kan worden om meer leden 
te trekken hoort het bestuur dit graag.

De heer P. de Water geeft aan dat het grootste probleem op het 
moment is dat wij dakloos zijn, dit maakt het maken van plannen lastig.

De Daltons geven aan na dit seizoen te stoppen, dit heeft onder andere
te maken met het baanonderhoud, het de baan oplopen vd eigenaar. Dit heeft 
ervoor gezorgd dat het speelplezier grotendeels weg is.

Bij Dekker Zoetermeer zijn er ook problemen met baanonderhoud en is 
er sprake van dat leden willen stoppen, het bestuur gaat dit uitzoeken en 



kijken of dit iets voor onze vereniging kan betekenen (bijv. nieuwe leden, 
samenvoegen?).

6. Bestuursfuncties
- Wedstrijdzaken – De functie van wedstrijdzaken is nog steeds vacant, mocht 
één van de leden zich geroepen voelen of een geschikt lid weten dan hoort 
het bestuur dit graag.

Rooster van aftreden:
- Voorzitter – Mariëlle Mullier stelt zich herkiesbaar als voorzitter, de leden 
gaan hiermee akkoord.
- Ledenadministratie – Richard Woertink heeft aangegeven er na dit seizoen 
mee te stoppen. Deze functie is vacant, het bestuur zoekt ook hiervoor een 
nieuw bestuurslid.

7. Rondvraag en sluiting
- R. Verboon vraagt of het bestuur de rustende leden wil vragen of zij 
misschien toch weer willen spelen, dit gaat nagevraagd worden.
- J. de Col vraagt hoe het verder moet volgend seizoen met de spelers die 
momenteel dubbellid zijn bij IJsselmonde, het bestuur gaat hier nog 
achteraan.
- Het bestuur gaat aankomende vergadering een plan van aanpak maken voor
komend seizoen. Hierin worden de punten uit de ALV meegenomen. Er zal 
gekeken worden naar waar spelen we/wanneer spelen we/wie blijft er spelen.
Als hier meer duidelijkheid over is wordt er een BALV gepland of een meeting 
met de teamcaptains.


